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Une hauteur d’un triangle est une droite qui passe par
un sommet et qui est perpendiculaire au coté opposé.
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Hauteurs

Gals-tu (es Calculer dans un triangle ? \

Aire ——— Les

__ triangles
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Constructions

AB : longueur du coté opposé
a la hauteur

CH : hauteur du triangle
passant par le sommet C

Connais-tu les caractéristiques

des triangles particuliers
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Triangle rectangle
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Triangles
particuliers
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Angle
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Triangle isocéle
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La somme des mesures des

angles dans un triangle vaut
toujours 180°.

Tracer un segment

fol
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BAC =90°et ABC+ ACB =90°
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Triangle équilatéral

Construction : On va prendre pour exemple un triangle ABC tel que : AB=5cm, AC=4 cmet BC=6cm.
18 gituation : 2°Me cituation : Tracer un segment Tracer un arc de cercle de Tracer un arc de cercle de Cest le point d'intersection
[AB] de 5 cm. centre Aetderayon4cm. | centre B et de rayon 6 cm des 2 arcs de cercle.
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Dans tous les triangles, la longueur d'un
cOté est toujours inférieure a la somme des
longueurs des deux autres cotés.
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Connaissant les mesures des 3 cotés

Connaissant les longueurs de 2 cotés et la
, Mesure de I'angle adjacent aces 2 cotés

On va prendre pour exemple un triangle DEF tel que :DF=6cm, EF=4cmet DFE=70".
Tracer un Tracer la demi-droite d’origine Fet | Tracer un arc de cercle de E est le point
segment [DF] de | formant un angle de 70° avec le centre F et de rayon 4 cm. d'intersection de 'arc
6cm. segment [DF]. decercleetdela
demi-droite.
F
> 6cm
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Connaissant la longueur d’un coté et les mesures des
2 angles adjacents a ce coté

On va prendre pour exemple un triangle LMN tel que : LM =7 cm ,MLN =110° et LMN =40°.
Tracer la demi-droite d’origine
L et formant un angle de 110°
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Tracer la demi-droite d’origine

avec le segment [LM].

M et formant un angle de 40°
avec le segment [LM].

N est le point

d'intersection des 2
demi-droites.
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BAC = ABC

—— e — —
CAB = ABC = BCA = 60°
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